

Zpráva o činnosti sdružení DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. ke dni 31.12.2011

Seznámení s činností sdružení DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. ke dni 31. prosince 2011

Máme za sebou rok 2011, který pro nás byl troufám si říct, velmi úspěšným začátkem činnosti naší organizace. Jelikož v průběhu prvního čtvrtletí vypracujeme Výroční zprávu, kterou každý z Vás obdrží, pokusím se jen stručně shrnout události posledního čtvrtletí tohoto roku, abyste byli jako na konci každého kalendářního čtvrtletí informováni.

Jako v průběhu celého roku i v posledním čtvrtletí jsme prováděli mnoho úprav na našich webových stránkách tak, aby stránky byly co nejpřehlednější zejména pro zájemce o podporu dětí. V současné době máme plně funkční webové stránky, které pravidelně aktualizujeme.

Největší změnou na webu za poslední období je **E-shop** s reklamními předměty DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.

Máme navázanu spolupráci s 15ti dětskými domovy v 7mi krajích České republiky!

Nově jsme navázali spolupráci s dětskými domovy v Kašperských Horách a v Jemnici.

DD v Ústí n. Labem rovněž vyjádřil zájem o spolupráci, ale z časových důvodů na obou stranách jsme se domluvili na podpisu smlouvy až koncem měsíce ledna 2012.

Vzhledem k časové vytíženosti předpokládáme, že další dětské domovy začneme oslovovat a navštěvovat nejdříve ve 2. čtvrtletí roku 2012. Přednostně to budou DD v krajích, kde ještě nemáme navázanu spolupráci, zejména Jihomoravský, Jihočeský a Karlovarský kraj, odkud máme poptávky na spolupráci ze strany potencionálních podporovatelů.

Projekty

Na základě reakcí z řad zájemců o podporu dětí jsme projekt „Najdi si mě...“ rozdělili do dvou projektů.

Nově vzniklý projekt „**Podporuj mě...**“ aneb **adopce na blízko...** je zaměřen na dlouhodobou finanční podporu dítěte formou spoření. Původní projekt „**Najdi si mě...**“ se týká podpory dětí formou kontaktu s dítětem (písemný kontakt, návštěvy v DD, hostitelská péče). Toto rozhodnutí usnadní mnoha lidem rozhodnutí ohledně podpory dítěte.

Projekt „Najdi si mě...“ byl původně složen ze 3 nezávislých částí, což bylo pro mnoho lidí špatně srozumitelné. Někteří se báli přílišného závazku v podobě kontaktu s dítětem, druzí naopak finanční náročnosti spojené s podporou dítěte.

Takto je možná podpora dětí přehledně rozdělena a každý si může najít takovou formu podpory, která mu nejvíce vyhovuje a která je v jeho možnostech.

Věříme, že toto opatření výrazně napomůže většímu zájmu o dlouhodobou finanční podporu dětí.

Počítali jsme s tím, že chvíli potrvá, než se lidé začnou zajímat o spoření pro děti a děláme maximum pro to, aby se lidé této formy podpory nebáli.

Výsledky již začínáme pocítovat. Začínají se nám hlásit noví zájemci o dlouhodobou finanční podporu dětí. K 31.12.2011 máme již podepsány 3 smlouvy o podpoře dítěte, další právě připravujeme a několik dalších zájemců zvažuje koho a v jaké výši podpoří. Máme rovněž několik nových zájemců o kontakt s dítětem, v několika případech se nám podařilo úspěšný kontakt zprostředkovat. Pro zájemce o hostitelskou péči chystáme 31.3. již 2. Seminář o hostitelské péči.

1. seminář proběhl 15.10.2011 a to velice úspěšně. Od všech zúčastněných jsme dostali velice pozitivní reference.

Nejúspěšnějším projektem DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. byl nejen v posledním čtvrtletí, ale v celém roce 2011 jednoznačně projekt „**Přál(a) bych si...**“, který umožňuje lidem jednorázovou finanční podporu dítěte (příspěví na opodstatněné přání dítěte) a je pro ně tudíž dobře srozumitelný a nevyplývá z něj žádný dlouhodobý závazek.

Od května 2011, kdy jsme projekt odstartovali se nám podařilo splnit **69 přání** dětí v celkové hodnotě **290. 075,- Kč!**

K 31.12.2011 prezentujeme na webu **47 přání** dětí, která čekají na splnění.

Výborně se plní přání jejichž hodnota nepřesahuje 4.000,- Kč. Bohužel dražší přání (autoškoly, rovnátka apod.) se nám zatím příliš plnit nedaří, přesto, že se lidé mohou na jednotlivá přání skládat.

Koncem roku jsme proto obeslali společnosti - prodejce automobilů, majitelé autobazarů a čerpacích stanic s výzvou na podporu dětí, jejichž přáním je absolvování autoškoly s tím, že se jedná o jejich potencionální zákazníky☺.

Výsledkem jsou jedna uhrazená rovnátka☺ a v několika případech příslib spolupráce pro rok 2012.

Chystáme se takto oslovovat společnosti, které mají nějakou tématickou souvislost s přáními dětí i do budoucna.

Udělalí jsme to např. i v případě „balonkového bazénku“ pro hendikepovanou Moniku z DD Frýdek – Místek. Oslovili jsme přímo výrobce, společnost **DANECO spol. s r. o.**, která bazének Monice poskytla formou materiálního plnění. Skluzavku a balóanky jsme následně dokoupili z příspěvků jednotlivců, kteří na toto přání přispěli.

Příspěvky na přání dětí rovněž pochází z prodeje obrázků dětí, které zaslaly do soutěže „Dejme dětem šanci s Gepardem...“, kterou jsme pořádali v červnu tohoto roku. Obrázky je možno zakoupit na našich webových stránkách a výtěžek z prodeje jde v plné výši na úhradu přání dětí v projektu „Přál(a) bych si...“.

Nemalou částkou jsme do tohoto projektu přispěli rovněž příspěvkem z dražby obrazů, které jsme dostali darem od společnosti American Express. Dražba proběhla v rámci benefičního večera „**Dejme dětem šanci s AMEXem**“, který se konal dne 3. listopadu 2011 v Tereziánském sále Břevnovského kláštera. Podařilo se vydražit 6 obrazů z osmi a to za celkovou částku 102.000,- Kč. Získané prostředky byly po odečtení nákladů rovným dílem použity na provoz organizace a na úhradu přání dětí.

V současné době máme 3 funkční projekty do kterých je k 31.12.2011 zařazeno 110 dětí.

Nově jsme zahájili činnost i v rámci projektu „**Pomoz mi do života...**“ a to formou jednorázové materiální podpory dětem, které budou v letošním školním roce dětský domov opouštět. Ve spolupráci s **Církví J.K. svatých posledních dní** se nám podařilo pořídit prvních 8 tzv. **startovacích balíčků**, které obsahují základní vybavení domácnosti. Každý z těchto balíčků obsahuje lůžkoviny, 2 prostěradla a povlečení, 4 osušky, 5 ručníků, 3 utěrky, rychlovarnou konvici, sadu příborů, 6 sklenic, sadu hrnců, sadu talířů, žehličku a žehlicí prkno, vysavač a smetákový set.

Společnost **Vaše Dedra, s.r.o.** dětem ke každému balíčku dodala sadu drogistických výrobků (prací prášek na bílé prádlo, gel na barevné prádlo, prostředek na mytí nádobí, WC gel, antibakteriální spray a 3 sprchové gely).

Celková cena jednoho balíčku je tak bez pár korun **9.000,- Kč**.

5 těchto balíčků jsme již předali dětem v rámci předvánočních návštěv spolupracujících domovů.

Předávání balíčků se setkalo s velkým nadšením jak ze strany dětí, tak pracovníků dětských domovů.

V rámci projektu „Pomoz mi do života...“ bychom chtěli v průběhu příštího roku za pomoci partnerů zahájit tzv. „**stipendijní program**“, který by byl zaměřen na komplexní podporu dětí v rámci jejich přípravy na budoucí povolání a samostatný život. Ta by spočívala v příspěvcích na školné, ubytování na internátě či ve startovacích bytech, cestovné apod. Následně bychom chtěli do tohoto projektu přesunout všechny související požadavky, které jsou momentálně s ohledem na svoji prospěšnost zahrnuty v projektu „Přál(a) bych si...“, ale výrazně převyšují hodnotu i smysl běžných přání dětí.

Spolupráce

Na jaře tohoto roku jsme navázali úspěšnou spolupráci se společností **GEPARD FINANCE a.s.** Z výtvarné soutěže pro děti, kterou jsme v červnu tohoto roku pořádali vznikl nádherný kalendář společnosti, který jsme společně pokřtili na celostátním setkání majitelů frančiz a partnerů GEPARD FINANCE a.s., které se konalo dne 1.12.2011 v hotelu Galant v Mikulově. Kalendář pokřtila patronka DEJME DĚTEM ŠANCI herečka Lucie Benešová. Celá akce proběhla ve velice příjemném a přátelském duchu a na jejím závěru nás čekalo velmi milé překvapení v podobě šeku v hodnotě 100.000,- Kč, který jsme od „Gepardů“ obdrželi.

Doufáme, že naše dobré vztahy se budou nadále prohlubovat a že v roce 2012 nějakou společnou akci opět vymyslíme.

Velice úspěšnou spolupráci máme rovněž navázána se společností American Express Česká republika. Tato společnost nám v rámci rekonstrukce interiéru svých kancelářských prostor v létě darovala 8 obrazů malíře Václava Houdka. 6 z těchto obrazů se podařilo vydražit v rámci benefičního večera „**Dejme dětem šanci s AMEXem**“, který se konal dne 3. listopadu 2011 v Tereziánském sále Břevnovského kláštera za 102.000,- Kč.

Od společnosti jsme rovněž byli vyzváni k účasti na jejich firemním vánočním večírku, kde rovněž vystoupily děti z dětského pěveckého sboru z dětského domova DOMINO Plzeň. V rámci večera jsme získali příspěvky od zaměstnanců společnosti v celkové výši 7.600,- Kč.

Věříme, že jsme vedení i zaměstnance společnosti přesvědčili o prospěšnosti naší práce a naše vzájemná spolupráce bude pokračovat i v roce 2012.

S MUDr. Alicí Tomkovou, která již od roku 1999 organizuje tzv. „Pečení pro děti“ v pražské pasáži Myslbek máme domluven termín pečení pro DEJME DĚTEM ŠANCI na 3.3.2012. Uvítáme, když nás přijdete svojí přítomností podpořit. Tato akce probíhá pod záštitou Českého výboru pro [UNICEF](#) a jedná se o prodej pekařských a cukrářských výrobků za dobrovolnou cenu. Prodávat bude m.j. i naše patronka – herečka Lucie Benešová.

Máme příslib spolupráce s významnou společností na poli internetových prodejců, na kterou jsme se obrátili v souvislosti s tématickým projektem celorepublikového rozsahu, který bychom chtěli od příštího roku pravidelně realizovat. Jednání proběhlo velice vstřícně a vypadá to, že se naše spolupráce neomezí pouze na jeden projekt. O koho se jedná zatím nechci a nebudu z pochopitelných důvodů uvádět. Doufáme, že začátkem roku 2012 naší spolupráci podložíme smluvně a díky ní budeme moci udělat plno dětí šťastnějších©.

Členství ve sdružení

DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. má k 31.12.2011 10 aktivních členů sdružení a 19 členů formou podporovatele sdružení. S radostí přivítáme další podporovatele. Jsme přesvědčeni, že velká členská základna je důkazem prospěšnosti naší práce. Podporovatel sdružení nemá žádné povinnosti vůči organizaci. Ročním příspěvkem ve výši 1.000,- Kč pouze vyjadřuje své sympatie s našimi aktivitami a má právo se účastnit valných hromad organizace a být informován o našich aktivitách.

Probíhající a plánované akce sdružení:

Stále nabízíme k prodeji obrázky dětí ze soutěže **Dejme dětem šanci s Gepardem**. K dispozici je stále 53 obrázků.

Jednotlivé obrázky je možné zakoupit za 650,- Kč/ kus, poslední vítězný obrázek za 1.150,- Kč/ kus.

Ceny jsou včetně rámečku, balného a poštovního.

Nabízené obrázky naleznete na našich webových stránkách www.dejmedetemsanci.cz pod odkazem Akce.

- V sobotu 3.3. 2012 se účastníme Pečení pro děti, jak jsem již uvedla výše.
- V sobotu 31.3.2012 pořádáme v Praze **2. seminář o hostitelské péči**.

Seminář nabízíme zájemcům zdarma v rámci podpory projektu „Najdi si mě...“. Seminář povedou lektorky z občanského sdružení Děti patří domů, o.s.

Absolvování semináře o HP je jednou z podmínek přijetí podporovatelů sdružení za aktivní členy sdružení.

- V létě 2012 plánujeme uspořádat víkendové setkání zájemců o hostitelskou péči s dětmi, které mají o tuto formu podpory zájem.
- V průběhu roku chceme pro velký úspěch loňské výtvarné soutěže pro děti uspořádat soutěž tentokrát literární.
- Na 1.6.2012 – mezinárodní den dětí, plánujeme benefiční večer „**Rok s Dejme dětem šanci**“ u příležitosti jednoho roku od oficiálního zahájení naší činnosti.

Public relations

V prosincovém vydání časopisu Betyňka byl otištěn velký článek týkající se hostitelské péče, který koncipovala převážně Mgr. Michaela Blahutová ze spolupracující organizace Děti patří domů s odkazem na činnost naší organizace a děti mající zájem o tuto formu podpory uveřejněné na našich webových stránkách.

V tom samém vydání byla zveřejněna rovněž upoutávka na projekt „Podporuj mě...“ týkající se dlouhodobé finanční podpory dětí.

Jak jsem již zmínila, v dohledné době Vám poskytneme Výroční zprávu organizace, kde najdete detailní shrnutí všech našich aktivit v roce 2011.

Dovolte mi, abych nyní poděkovala vám všem za vaši podporu a za spolupráci!

Zároveň vám všem přeji, abyste do Nového roku 2012 vykročili tou správnou nohou a aby pro vás byl rok 2012 šťastný a úspěšný!

Děkuji!

Michaela Chovancová
předsedkyně správní rady